

گمڈ لتا شریو استوشکایت کمیٹی کی چیر پرسن نامزد

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے محترمہ گمڈ لتا شریو استو، اسپیشل سکریری، محکمہ مالیات کو مذورہ محکمہ میں برسرکار سبھی خدمات اور کیڈر کی خواتین کے جائے خدمات پر جنسی اور ذہنی استحصال کی ازالہ کیلئے تشکیل شکایت کمیٹی کی چیر پرسن نامزد کیا ہے۔

واضح ہو کہ قبل میں محترمہ شوبھرا سکسینہ، اسپیشل سکریری کو کمیٹی کی چیر پرسن نامزد کیا گیا تھا۔

☆☆☆☆☆

معدنیات کی نقل و حمل کیلئے ای۔ فارم نافذ

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست میں اب معدنیات کی نقل و حمل کیلئے سابقہ کی مینوول سسٹم کو پوری طرح سے ختم کرتے ہوئے آن لائن کر دیا گیا ہے۔ پٹہ ہولڈرس کی تمام تفصیلات محکمہ کے پورٹل upmines.upsdc.gov.in سے ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔ ریاست میں یہ نظام آئندہ یکم اگست سے پوری طرح سے نافذ کر دیا جائے گا۔

ایڈیشنل چیف سکریٹری جناب راج پرتاپ سنگھ نے اس سلسلہ میں حکم نامہ جاری کر دیا ہے۔ اس نئے بندوبست کے تحت ضلع مجسٹریٹ دفتر (معدنیات سیکشن) کے ذریعہ مقررہ خاکہ پر پٹہ ہولڈرس کی مکمل تفصیلات اپ۔ لوڈ کی جائیگی، جو ضلع مجسٹریٹ کے توسط سے ڈائریکٹر کو مہیا کرائی جائیگی۔ اس کے بعد ہی پٹہ ہولڈرس کے آدھار سے لنک کرتے ہوئے پورٹل پر کام کرنے کے لیے انہیں ایک لاگن آئی. ڈی. اور پاس ورڈ مہیا کرایا جائیگا۔

ڈائریکٹر مائننگ، ڈاکٹر بلکار سنگھ نے بتایا کہ آن لائن طریقہ کار ہونے سے پٹہ ہولڈرس کو کافی سہولت ہوگی۔ اس سے پٹہ ہولڈرس آن لائن ادائیگی کر سکیں گے۔ ساتھ ہی پٹہ ہولڈرس کو کتنا کتنی پٹہ ملا ہے، کتنا پیسہ محکمہ میں جمع ہے، اس نے فارم سے معدنیات کا کتنا نقل و حمل کر لیا گیا ہے، اس کی معلومات حاصل ہوگی۔ جناب سنگھ نے بتایا کہ آن لائن سسٹم نافذ ہونے سے پٹہ ہولڈرس کو ضلع مجسٹریٹ دفتر سے مینوول ڈاکیومنٹ فارم حاصل نہیں کرنا ہوگا۔ ساتھ ہی اس سے معدنیات کے ڈسپنچ کو ٹریک کرنے، دستی فارم کے رکھ- رکھاؤ سے نجات، پٹہ پر مٹ ہولڈرس کو دفتر آنے جانے سے نجات نیز کاغذ کی بچت بھی ہوگی۔ خواہشمند پٹہ ہولڈرس محکمہ جاتی ویب سائٹ پر جا کر معدنیات کے نقل و حمل کیلئے آن لائن درخواست کر سکیں گے۔ اس ای۔ ٹرانسپلانٹیشن فارم پر ایک بار کوڈ بھی ہوگا۔

مہاراجا ایکسپریس کی پانچ سفاری ٹرینوں میں شراب سرو کرنے کی اجازت

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے مہاراجا ایکسپریس کی پانچ سفاری ٹرینوں میں اتر پردیش سے ہو کر گزرنے کے دوران سیاحوں کو شراب سرو کرنے کی اجازت دے دی ہے۔ اس ضمن میں محکمہ آبکاری کے ذریعہ حکم نامہ جاری کر دیا گیا ہے۔

جن پانچ سفاری ٹرینوں کو منظوری دی گئی ہے، ان میں دی-ہیر پٹیج آف انڈیا، دی انڈین اسپنڈر، ٹریزر آف انڈیا، جمس آف انڈیا اور دی انڈین پنورما شامل ہیں۔

یہ منظوری بین الاقوامی سیاحتی فروغ کے نظریہ سے انڈین ریلوے کیٹرنگ اینڈ ٹورزم کارپوریشن لمیٹیڈ کو دہلی اسٹیٹ لائسنس کی بنیاد پر قبل کی طرح رواں مالیاتی سال کیلئے دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

عوامی سماعت سے روشنی میں آئی ۲۴۲۹۳۰۰۰ روپیہ کی بے ضابطگی: حافظ عثمان

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاستی اطلاعات کمیشن میں ہوئی عوامی سماعت میں ضلع سہارنپور کے ڈپٹی رجسٹرار نکوڑ میں کل ۲۴۲۹۳۰۰۰ روپیہ کے رجسٹری فیس کی بے ضابطگی کا معاملہ روشنی میں آیا ہے۔ حاصل شدہ رجسٹری فیس کی رقم بالترتیب ۱۳۸۴۲۵۰۰ روپیہ جناب دیش راج اس وقت کے رجسٹری کلرک اور ۱۰۲۵۰۵۰۰ روپیہ جناب راہل سنگھ پر مارڈپٹی رجسٹرار نکوڑ کے ذریعہ خزانے میں نہ جمع کرنے کے سلسلہ میں ان کے خلاف محکمہ جاتی کارروائی کئے جانے کا حکم دیا گیا ہے۔

یہ اطلاع ریاستی اطلاعات کمیشن جناب حافظ عثمان نے دی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ حق اطلاعات ایکٹ-۲۰۰۵ کے تحت دیش کمار ساکن الہ آباد نے بتاریخ ۴ اپریل ۲۰۱۶ کو عوامی اطلاعات افسر اسٹنٹ انسپکٹر جنرل رجسٹری سہارنپور کو درخواست دیکر کچھ نکات کی اطلاع مانگی تھی کہ ڈپٹی رجسٹرار نکوڑ سہارنپور میں سرکاری فیس کی چوری یا غبن ہوا ہے۔ اگر ہاں تو کل کتنی رقم چوری یا غبن ہوئی ہے۔ مذکورہ غبن میں کون کون ملازمین قصور وار ہیں۔ قصور وار ملازمین کے خلاف کیا ایف آئی آر درج کرائی گئی ہے مذکورہ غبن سے متعلق کیا جانچ کرائی گئی ہے۔ متعلقہ ملازمین کے خلاف ضابطہ کے تحت اب تک کیا کارروائی کی گئی ہے۔

جناب حافظ عثمان نے اسٹنٹ انسپکٹر جنرل رجسٹری سہارنپور کو حق اطلاعات ایکٹ ۲۰۰۵ کی دفعہ ۲۰(۱) کے تحت نوٹس جاری کر ہدایت دی گئی تھی کہ مدعی کے درخواست کی سبھی اطلاعات مدعی کو اگلے ۳۰ دن کے اندر مہیا کراتے ہوئے کمیشن کو واقف کرائیں۔ ورنہ عوامی اطلاعات افسر وضاحت پیش کریں گے کہ مدعی کو اطلاع کیوں نہیں دی گئی، کیوں نہ ان کے خلاف تادیبی کارروائی کی جائے۔

☆☆☆☆☆

دوسری سہ ماہی کے لئے ۲۳۳۶۴۰ کلو لیٹر مٹی کا تیل الاٹ

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

حکومت ہند کی پیٹرولیم پلاننگ اینڈ اینالیسس سیل نئی دہلی (وزارت برائے پیٹرولیم و قدرتی گیس) نے ریاست کے سبھی اضلاع کے لئے دوسری سہ ماہی (جولائی، اگست اور ستمبر) کے لئے ۲۳۳۶۴۰ کلو لیٹر مٹی کا تیل الاٹ کر دیا گیا ہے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ سبھی ضلع مجسٹریٹوں اور انڈین تیل کارپوریشن کے ریاستی کوآرڈینیٹر کو اس سلسلہ میں ضروری رہنما ہدایات جاری کر دی گئی ہیں۔

مٹی کے تیل الاٹمنٹ کے سلسلہ میں غذاء و رسد محکمہ کے ذریعہ جاری سرکاری حکم نامہ میں کہا گیا ہے کہ غذاء حفاظتی ایکٹ ۲۰۱۳ کے تحت دو طرح کے مستفیدین کنبہ کی کیٹیگری، جس میں اہل افراد کا انتخاب کیا گیا ہے۔ اہل راشن کارڈ صارفین کو ۲ لیٹر فی راشن کارڈ اور بی پی ایل راشن کارڈ صارفین کو ۴ لیٹر فی راشن کارڈ مٹی کا تیل فراہم کرایا جائے گا۔

تیل تقسیم کے بعد باقیماندہ تیل کو ضلع مجسٹریٹ اہل راشن کارڈ صارفین مناسب مقدار میں ضرورت کے مطابق اپنے سطح سے تقسیم کرا سکیں گے یا تیل کو محفوظ رکھتے ہوئے اس کی تفصیلات رکھیں گے تاکہ مٹی کے تیل کے بے جا استعمال پر پابندی لگائی جاسکے۔

☆☆☆☆☆

نشہ بندی کے تئیں بیداری پیدا کرنے کے مقصد سے مختلف پروگراموں کا انعقاد

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

نشلی اشیاء کے منفی اثرات اور بین الاقوامی غیر قانونی کاروبار مخالف یوم کے موقع پر محکمہ نشہ بندی کے ذریعہ ماہ جون میں ضلع مراد آباد، میرٹھ، سہارنپور، لکھنؤ، وارانسی، الہ آباد، گورکھپور، گونڈا، بارہ بنکی، گوتم بدھ نگر، چندولی اور چترکوٹ میں نشہ بندی پر سبق آموز مقابلہ منعقد کرا کر کامیاب طلباء/طالبات اور نوجوانوں کے ما- بین انعام تقسیم کیے گئے۔

ریاستی نشہ بندی افسر محترمہ سروج کماری نے بتایا کہ اسی طرح لکھنؤ کے اسٹیٹ آرکائیوز، مراد آباد کے ریلوے اسٹیشن، میرٹھ کے پانڈونگر، سہارنپور کے ابھنؤ ہائی اسکول، بلندشہر میں سنہرا گاؤں، وارانسی کے شاہ پور پرائمری اسکول، کوشامی میں کلکٹریٹ احاطہ اور گورکھپور کے امبیڈکر مندر میں نشہ بندی پر مذاکرات کا انعقاد کرایا گیا۔

انہوں نے بتایا کہ نشلی اشیاء کے استعمال سے ہونے والے منفی اثرات کے تئیں بیداری لانے کیلئے ریاست کے مختلف اضلاع میں نشہ بندی نمائش، ریلیوں اور ثقافتی پروگراموں کا انعقاد کرایا گیا، جس میں عوام کو نشہ نہ کرنے کیلئے ترغیب دی گئی۔



ای۔ ٹینڈرنگ طریقہ کے عمل آوری کیلئے ایڈیشنل اسٹیٹک افسر نوڈل افسر نامزد

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

ڈائریکٹریٹ سماج بہبود اترپردیش میں ای۔ ٹینڈرنگ طریقہ کار کی عمل آوری کیلئے جناب
ہرشونند ایڈیشنل اسٹیٹک افسر کو نوڈل افسر نامزد کیا گیا ہے۔ مستقبل میں ای۔ ٹینڈرنگ سے
متعلق سبھی کام نوڈل افسر کے ذریعہ انجام دئے جائیں گے۔
یہ اطلاع ڈائریکٹریٹ سماج بہبود، اترپردیش نے دی ہے۔

☆☆☆☆☆

وزیر آبپاشی نے سیلاب زدہ اضلاع کی ایمر جنسی میٹنگ کی

- لکھنؤ: ۱۳ جولائی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش کے وزیر آبپاشی جناب دھرم پال سنگھ نے ہدایت دی ہے کہ محکمہ کے سکریٹری و اسپیشل سکریٹری سطح کے افسران فوری سیلاب سے متاثرہ اضلاع کا دورہ شروع کر دیں اور عوام کو ضرورت کے مطابق تحفظ و دیگر سہولیات کی فراہمی یقینی بنائیں۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ کسی بھی قیمت پر سیلاب متاثرہ علاقوں میں جان مال اور مویشیوں کو نقصان نہیں ہونا چاہئے۔ جناب سنگھ نے ہدایت دی کہ اگر کہیں سے بھی جانی نقصان اور عوام کو ہوائی دشواریوں کی اطلاع موصول ہوئی تو متعلقہ افسران کے خلاف سخت تادیبی کارروائی کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب سے متعلق بلیٹن محکمہ آبپاشی کی ویب سائٹ پر ہر روز مہیا کرائے جائیں گے۔ جس پر سبھی اضلاع کی سیلاب سے متاثرہ علاقوں کی اطلاع حاصل کی جاسکتی ہے۔

وزیر آبپاشی نے آج سیلاب زدہ علاقوں کے مسائل و دیگر بنیادی سہولیات کی فراہمی کے لئے انتظامی سطح کے افسران کی ایمر جنسی میٹنگ اپنے دفتر میں کی۔ وزیر آبپاشی نے پرنسپل سکریٹری جناب سریش چندرا کو ہدایت دی کہ ایک سینئر افسر کی نگرانی میں ایک سیل تشکیل کریں جو ہر روز سیلاب سے متاثرہ علاقوں کی رپورٹ حکومت کو مہیا کرتا رہے۔ جناب سنگھ نے افسران کو انتباہ دیتے ہوئے کہا کہ وہ کسی دن بھی سیلاب زدہ اضلاع اور علاقوں کا ہوائی سروے کر سکتے ہیں۔

پرنسپل سکریٹری آبپاشی و آبی وسائل جناب سریش چندرا نے وزیر آبپاشی کو واقف کراتے ہوئے کہا کہ سکریٹری و اسپیشل سکریٹری سطح کے افسران مسلسل سیلاب زدہ علاقوں کا دورہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ کسی بھی طرح کی تساہلی اور لاپرواہی برداشت نہیں کی جائے گی۔ جناب چندرا نے بتایا کہ انہوں نے خود متاثرہ علاقوں کا دورہ کر کے ضروری رہنما ہدایت دی ہے۔

☆☆☆☆☆